

STS: новая философия науки?

Едва ли сегодня на нашей планете найдется область, не опосредованная или не сформированная науками и технологиями. Наши умы и тела, общение и труд, технологии управления и сопротивления, природные ландшафты и процессы, а также представления о них – все это пронизано цепочками, берущими начало в местах производства научных фактов и технологий.

Могут ли исследования науки и технологий стать ключевой научной дисциплиной эпохи антропоцен? Какое место они занимают в привычном дисциплинарном распределении и что остается на долю философии науки? Как философские проблемы решаются в эмпирической философии, опирающейся на полевые социальные исследования?

Об этом пойдет речь на презентации нового номера журнала «Логос» (№ 5, 2018), посвященного исследованиям науки и технологий (STS). Участники дискуссии: Ольга Столярова (Институт философии РАН), Тарас Вархотов (МГУ им. Ломоносова), Алексей Салин (МГУ им. Ломоносова), Сергей Шевченко (Институт философии РАН), Полина Ханова (МГУ им. Ломоносова) и Александр Писарев (Институт философии РАН) 4 декабря, 15:00. Москва, Гончарная 12, Институт философии РАН, аудитория 416.

